 Отчет о деятельности Дирекции природных территорий                                «Долина реки Сетунь» ГБУ «Мосприрода» 
в границах района Фили-Давыдково за 2023 год

На территории района Фили-Давыдково расположена часть особо охраняемой природной территории (ООПТ) «Природный заказник «Долина реки Сетунь» площадью 114 га, подведомственной ГБУ «Мосприрода».
На Дирекцию природных территорий «Долина реки Сетунь»                       в 2023 году были возложены функции по управлению, охране, и содержанию объектов ООПТ, а также определены основные задачи:
•	обеспечение охраны ООПТ;
•	содержание и контроль за текущим состоянием подведомственных территорий;
•	осуществление эколого-просветительской деятельности в рамках охраны окружающей среды города Москвы;
•	проведение мероприятий по поддержанию и восстановлению биологического разнообразия на ООПТ.
Во исполнение поставленных задач в 2023 году на территории «Природного заказника «Долина реки Сетунь» Дирекцией организованы и проведены следующие работы.

ОТДЕЛ ОХРАНЫ


В рамках выполнения мероприятий по охране особо охраняемой природной территории «Природный заказник «Долина реки Сетунь» государственными инспекторами в области охраны окружающей среды на ООПТ было проведено 378 обходов территории с целью контроля за соблюдением установленного режима охраны и использования ООПТ. В результате ежедневных обходов было выявлено 4 нарушения требований природоохранного законодательства.
По фактам выявленных правонарушений было составлено 4 протокола об административных правонарушениях в отношении физических лиц

ОТДЕЛ СОДЕРЖАНИЯ И БЛАГОУСТРОЙСТВА ТЕРРИТОРИЙ

В течение года проводились работы по содержанию подведомственной территории, а именно: удаление сухостойных, аварийных и упавших деревьев - свыше 400 шт., санитарная обрезка деревьев – 110 шт., а также оформление цветников из цветов однолетников и цветов многолетних культур, уходные работы за газонами, ремонт и содержание малых архитектурных форм, дорожно-тропиночной сети, детских и спортивных площадок.
В 2023 году на территории заказника жителями района в рамках программы «Наше дерево» высажено 130 деревьев (ул.Кременчугская 14, ул.Давыдковская 12). 
В рамках наказов Мэра на территории природного заказника «Долина реки Сетуни» выполнены работы по реконструкции дорожно-тропиночной сети, замене детской и спортивной площадок, установке скамеек и урн.
По заказу Роспотребнадзора проведены акарицидные (противоклещевые) обработки участков, расположенных вдоль детских и спортивных площадок, а также вдоль дорожно-тропиночной сети.

ОТДЕЛ ЭКОЛОГИЧЕСКОГО ПРОСВЕЩЕНИЯ И УЧЕТА ЖИВОТНЫХ

В рамках экологического просвещения было организовано взаимодействие с 7 учреждениями:
1. Государственное бюджетное образовательное учреждение города Москвы школа № 97 структурное подразделение №1 (ул. Кременчугская, 46);
(Контактное лицо: Музыченко Светлана Николаевна).

1. Государственное бюджетное образовательное учреждение города Москвы школа 1248, школьное здание № 1 (ул. Давыдковская, 2, к.6);
(Контактное лицо: Шутова Юлия Алексеевна)

1. Государственное бюджетное учреждение города Москвы Территориальный центр социального обслуживания Фили-Давыдково (ул.Артамонова, 6, корп.2);
(Контактное лицо: Кузина-Анищенкова Ирина Всеволодовна)

1. Библиотека № 204 центр культурного наследия Н.С.Гумилева             (Кременчугская ул.,22);
(Контактное лицо: Кишиневский Ефим Семенович)

1. Воскресная школа  при Храме Смоленской иконы Божией Матери в Фили-Давыдково. (Давыдковская улица, владение 12);
(Контактное лицо: Галина Витальевна)

1. ФГБОУ СОШ № 1699 (Давыдковская улица, дом 1)
(Контактное лицо: Жанна Артемовна)

1. Выставочный комплекс «Галерея XXI века» (Кременчугская ул., 22).

В школах, центре социального обеспечения, библиотеках и на территории природного заказника «Долина реки Сетунь» было проведено 77 мероприятий в которых приняли участие более 2000 человек.

- «Общегородской субботник» с участием 200 человек.
Акции: - «Птица-синица», «Кормим птиц правильно» в рамках предложений участников краудсорсинг-проекта «Время природы» согласно Плану общемосковских мероприятий ГПБУ Мосприрода на 2023 год.
- «Весенним палам-нет» - противопожарная компания, направленная на профилактику возникновения возгораний.
- «Тишина- залог здоровья». Эколого-просветительские акции о влиянии шума, в том числе транспортного, на природу. Пропаганда умеренного пользования личным транспортом, спокойного стиля вождения, существенного снижения скоростного режима внутри города, а также Согласно статье 30 Закона об ООПТ в городе Москве с 1 апреля по 31 июля в выводково-гнездовой период запрещено ведение рубок. Период гнездования. Эти акции были проведены в рамках предложений участников краудсорсинг-проекта «Время природы».
- «Защитим нашу планету от мусора».
- «Эколята-Молодые защитники Природы» в рамках Всероссийской акции «Россия-территория «Эколят-Молодых защитников Природы».

Мастер-классы: «Птички из пряжи», «Эскимо из шерсти», «Лягушки из цветной бумаги», «Птичья столовая», «Птицы из цветной бумаги», «Кукла из лыка», «Собираем скворечник», «Хозяин тайги-тигр», «Декупаж и декорирование деревянных заготовок», «Открытки своими руками», «Цветущее дерево», «Цветы из бумаги», «Бумажный ходунчик», «Пауки из фольги», «Журавли из бумаги», «Летучая мышь из бумаги» и т.д. 

Лекции: «Романтические птицы», «День дарения книг», «Дни хозяина леса», «Покормите птиц зимой», «Невидимые нити природы», «О значении воды в жизни человека», «Дружи с водой», «Водные ресурсы», «Тишина, чем вреден шум» и «Почему мы будем соблюдать тишину в лесу» - в рамках Эколого-просветительской акции о влиянии шума, в том числе транспортного, на природу. Пропаганда умеренного пользования личным транспортом, спокойного стиля вождения, существенного снижения скоростного режима внутри города, а также Согласно статье 30 Закона об ООПТ в городе Москве с 1 апреля по 31 июля в выводково-гнездовой период запрещено ведение рубок. Период гнездования. А также такие лекции как: «Какие птицы к нам прилетают в апреле», «Учимся беречь природу», «Экология нашего города».
 
Викторины: «Птица синица», «Кто что ест?», «Чем можно кормить птиц, а чем нельзя?», «Тайны воды», «Утка кряква» и д.р.
С 09.01.2023 по 01.09.2023 года на территории ПЗ «Долина реки Сетунь» вход по адресному ориентиру: Кременчугская ул., д.38 работал Выставочный стенд с ежемесячной сменой экспозиции на котором были представлены рисунки детей по темам: «Животные нашего города», «В мире животных», «Редкие животные Москвы», «Природа глазами детей», «Животные летом», «Кто рядом с нами живет», «Летние мотивы».
На территории заказника по адресному ориентиру: ул. Кременчугская напротив д. 36, круглый год проводились экскурсии для школьников и пенсионеров, такие как – «Краски осени», «Как помочь природе в городе», «Фенологические изменения в природе», «По Нежинской пойме». Целью экскурсии было повысить уровень информированности о природном разнообразии Нежинской поймы заказника, способствовать развитию интереса к природе родного края, воспитывать экологическую культуру и бережное отношение к природе. 
В открытом пространстве парка жители района вместе с детьми регулярно участвовали в мероприятиях экологической направленности.
	На территории Библиотеки № 204 центр культурного наследия Н.С. Гумилева (Кременчугская ул.,22) с 09.01.2023 по 29.12.2023 на постоянной основе от Мосприроды работает Информационно-экологический стенд с ежемесячной сменой экологической информации, который был посвящен актуальным проблемам экологии. Целью его являлось воспитать у учащихся экологическую культуру, понимание ценности природы, бережного отношения к ней, а также развить эмоциональную отзывчивость.

На территории района Фили-Давыдково было проведено 15 сезонных учётов животных и растений, в ходе которых были выявлены 2 редких вида млекопитающих, водяная кутора и речной бобр, зарегистрированы его многочисленные «погрызы» и постоянный выводковый участок. Выявлены редкие виды сосудистых растений: ландыш майский, дремлик широколистный, хохлатка плотная, гвоздика Фишера, незабудка болотная.
[bookmark: _GoBack]Из птиц в 2023 году в заказнике регистрировались следующие виды, занесенные в Красную книгу Москвы: серая куропатка, обыкновенный жулан, ястреб-тетеревятник, обыкновенная пустельга. Обычными немногочисленными видами млекопитающих заказника являются белка, лисица, европейский крот, ондатра. Земноводные в заказнике представлены лягушкой озёрной. Из представителей ихтиофауны в реке Сетуни зарегистрированы: плотва и щука. Особо нужно отметить, что на территории района в границах заказника сохранилась популяция стрекозы-красотка, занесенная в Красную книгу Москвы, которая селится исключительно вдоль естественных берегов малых рек. 
