ОТЧЕТ
о результатах деятельности ГКУ «Московской Безопасности» района Фили-Давыдково за  I -  квартал  2025  года

Работа ГКУ «Московской безопасность» района Фили-Давыдково Западного административного округа осуществляется  в соответствии с Законом г. Москвы от 10 декабря 2003 года  №77 «Об общественных пунктах  охраны порядка в городе Москве».
Количество ГКУ «МБ» специалистов района Фили-Давыдково ЗАО г. Москвы состоит:
- по штату      – 7 чел.
- по списку     – 6 чел.
Всего в I квартале 2025 года  ГКУ «Московской безопасность» специалистами  по обеспечению правопорядка  г. Москвы  отработано поступившей информации (в том числе сообщения граждан) – 960. Нагрузка на одного специалиста составила  -  160 информаций.
За отчетный период ГКУ «МБ» специалистами района Фили-Давыдково Западного административного округа г. Москвы проделана следующая работ
Количество подтверждённых фактов выявленных нарушений на закрепленной территории и направленных на портал Мэра «Наш город», ОМВД,ОГВ.
- реклама наркотических средств - 266,
- антитеррористическая защищенность МКД – чердак\подвал - 123,
- БРТС 12, 
- незаконная аренда квартиры  18,
- незаконное проживание в квартире – 8.
По 9 квартирам информация подтвердилась и по 17 квартирам информация не подтвердилась.

Разработано и направлено  предложений по укреплению общественного порядка (в том числе по сообщениям граждан) –  48,  из них: направлено в органы государственной власти – 39.
	 
	 За отчетный период  проведено 3 заседания совета ГКУ «МБ», где в целях  качественного обеспечения общественного порядка на обслуживаемой территории обсуждались наиболее острые проблемные вопросы, проводились заслушивания ГКУ «МБ» специалистов по результатам работы за отчетный период. 
Основные направления деятельности  ГКУ «МБ» района Фили-Давыдково на предстоящий период: это выполнение в полном объеме мероприятий Государственной программы города Москвы «Безопасный город», качественное и своевременное выполнение задач поступающих из ГКУ «Московской безопасность», организация тесного межведомственного взаимодействия с сотрудниками ОМВД района по обеспечению общественного порядка на обслуживаемой территории.  
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