Протокол 
публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов внутригородского муниципального образования - муниципального округа Фили-Давыдково в городе Москве «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования - муниципального округа Фили-Давыдково в городе Москве»
Дата проведения: 25 июня 2025 г.

Место проведения: г. Москва, ул. Кастанаевская, д. 41.

Время проведения: 16 часов.

На публичных слушаниях присутствовали: Адам В.И. – глава внутригородского муниципального образования - муниципального округа Фили-Давыдково в городе Москве, руководитель рабочей группы; члены рабочей группы: Бутенко А.Г. - депутат Совета депутатов внутригородского муниципального образования - муниципального округа Фили-Давыдково в городе Москве; Баранова Г.П. – главный бухгалтер аппарата Совета депутатов внутригородского муниципального образования - муниципального округа Фили-Давыдково в городе Москве; Тришин Р.Ю. - юрисконсульт - советник юридической службы аппарата Совета депутатов внутригородского муниципального образования - муниципального округа Фили-Давыдково в городе Москве и секретарь рабочей группы Колесова А.Н. – главный специалист аппарата Совета депутатов внутригородского муниципального образования - муниципального округа Фили-Давыдково в городе Москве.
Присутствовали жители муниципального округа Фили-Давыдково - 2 человека.
С информацией по вопросу публичных слушаний выступил глава внутригородского муниципального образования - муниципального округа Фили-Давыдково в городе Москве Адам В.И. Он зачитал проект решения Совета депутатов внутригородского муниципального образования - муниципального округа Фили-Давыдково в городе Москве "О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования - муниципального округа Фили-Давыдково в городе Москве".

На день проведения публичных слушаний на адрес электронной почты аппарата Совета депутатов внутригородского муниципального образования - муниципального округа Фили-Давыдково в городе Москве предложений и замечаний не поступило.
С пояснениями по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Фили-Давыдково выступил юрисконсульт - советник юридической службы аппарата Совета депутатов внутригородского муниципального образования - муниципального округа Фили-Давыдково в городе Москве Тришин Р.Ю. 
В результате обсуждения проекта решения о внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования - муниципального округа Фили-Давыдково в городе Москве, опубликованного в сетевом издании «Московский муниципальный вестник» от 10 июня 2025 года, принято следующее решение:
1 Поддержать проект названного решения Совета депутатов внутригородского муниципального образования - муниципального округа Фили-Давыдково в городе Москве, представленный на публичные слушания.

2. Направить Совету депутатов внутригородского муниципального образования - муниципального округа Фили-Давыдково в городе Москве для принятия решения "О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования - муниципального округа Фили-Давыдково в городе Москве" с учетом результатов настоящих публичных слушаний.

Председатель публичных слушаний




             В.И. Адам
