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Об итогах голосования на портале "Активный гражданин" по благоустройству дворовых территорий района Фили-Давыдково города Москвы
Рассмотрено обращение управы района Фили-Давыдково города Москвы от 01.02.2023 № ИСХ-102/3 об итогах голосования на портале «Активный гражданин» по благоустройству дворовых территорий района Фили-Давыдково города Москвы.

Заместитель главы управы района Фили-Давыдково Яцко С.И. доложил:

С 22.12.2022 по 12.01.2023 года на портале «Активный гражданин» прошло голосование по благоустройству дворов в районе Фили-Давыдково. Итоги голосования направлены в адрес депутатов муниципального округа Фили-Давыдково для рассмотрения на заседании Совета депутатов. Для обеспечения последующей реализации итогов голосования должен быть определен источник финансирования. 

Ранее, депутатами Совета депутатов было принято решение о направлении средств стимулирования управы района на реализацию мероприятий по благоустройству дворовых территорий в районе Фили-Давыдково, в котором предварительно были зарезервированы денежные средства на благоустройство этих дворовых территорий. 

По результатам голосований на портале «Активный гражданин» большинство жителей района поддержало благоустройство дворов по адресам: Кременчугская ул., д. 4, корп. 1, д. 4, корп. 2, д. 4, корп. 3, д. 4, корп. 4, Кутузовский просп., д. 61, д. 63. 

Учитывая итоги голосования, внесение изменений в принятое ранее решение депутатов не требуется, а информация по итогам голосования на портале «Активный гражданин» принимается к сведению.

Протокольное решение: принято к сведению и учету в работе.

Глава муниципального

округа Фили-Давыдково
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