Доклад заместителя начальника 3 РОНД Управления по ЗАО ГУ МЧС России по г. Москве Добрыгина Ю.Н. о результатах деятельности и обстановки с пожарами и последствиями от них 
по району Фили-Давыдково 
за 4 месяца 2015 года.

За 4 месяца 2015 года на территории района Фили-Давыдково наблюдается спад пожаров по сравнению с этим же периодом 2014 года, то есть 20 в 2014 г. и 9 в 2015 г. Количество загораний в районе составило 29 в 2014 году и 17 в 2015 году. На пожарах в 2014 и в 2015годах погиб 1 человек. Количество пострадавших в районе уменьшилось, в 2014 году 3 человека, в 2015 году – 0. 
          Материального ущерба пожарами за 4 месяца 2015 года не нанесено, так же как и в 2014 году.

Автотранспорт в 2015г. горел 2 раза (поджог), что на 2 случая меньше, чем за этот же период 2014 года ​​- 4 случая (техническая неисправность). 
На жилой сектор приходится 5 пожаров из 9 произошедших.  

Основная причина пожаров, это неосторожное обращение с огнем, это 6 случаев и причина нарушения правил устройства электрооборудования - 1 случай. 

         В районе за 4 месяца 2015г. в сравнении с аналогичным периодом прошлого года наблюдается спад пожаров, загораний и пострадавших.
         3-им региональным отделом надзорной деятельности совместно с центром социального обслуживания Фили-Давыдково, разработаны и утверждены графики проведения противопожарных инструктажей с социальными работниками и графики бесед на противопожарную тематику с посетителями дневного стационара. С начала 2015 года проведено 12 таких бесед.
С дошкольниками и учащимися школ, по графику, проведено 16 занятий на противопожарную тематику. Также в преддверии майских праздников 30 апреля с учениками школ были проведены уроки мужества, при проведении которых также были показаны фильмы по соблюдению требований пожарной безопасности в летний период.
Сотрудниками отдела надзорной деятельности МЧС России совместно с участковыми уполномоченными полиции ведется работа по противопожарному инструктажу лиц, ведущих антиобщественный образ жизни, а также такие противопожарные инструктажи проводятся и с жильцами квартир где в 2014 и 2015 годах произошли пожары по причине неосторожного обращения с огнем.
Основные мероприятия отдела по профилактике пожаров в жилом секторе сосредоточены на усиление работы в области пропаганды и агитации населения, а именно это:

1. По каждому пожару с гибелью и травмированием людей, 3-им региональным  отделом надзорной деятельности, подготовлены 9 экспресс-информаций, которые направлены в Управы районов, ДЕЗ, ГУИС, ОВД и жилищные организации для их последующего размножения и вывешивания на информационных стендах района;
2. Проведены совещания в муниципалитете и  управе района, касающиеся пожарной безопасности;

3. Продолжается работа по распространению наглядной агитации в районе на противопожарную тематику. 
В ближайшее время в области пропаганды и агитации отделом надзорной деятельности планируется:

1. Продолжить работу с центрами социального обслуживания;

2. Постоянно корректировать списки лиц группы социального риска;

3. Продолжить работу по проведению противопожарных инструктажей с лицами, ведущими асоциальный образ жизни;

4. По каждому пожару с гибелью или травмированием людей, сотрудникам проводить беседы с жителями дома, в котором произошел пожар;
5. Проводить встречи с населением;

6. Проводить обучения правилам пожарной безопасности рабочих и служащих через специализированные образовательные организации;
7. Делать выступления по кабельному телевидению;

8. Работать с учащимися образовательных учреждений;

9. Выпускать заметки на противопожарную тематику в районные и окружные газеты;

10. Задействовать сайты РУ для размещения на них информации на противопожарную тематику.

Тополиный пух
С наступлением тепловой погоды, обостряется обстановка с пожарами.

Городские власти и пожарные в этот период проводят большую работу по их предупреждению. Особую опасность представляет тополиный пух, который скапливается у строений, тары, стоянок автотранспорта и гаражей, он служит пищей для огня, так как может легко воспламениться, и горит с большой скоростью. А источником возгорания может послужить небрежно брошенный непотушенный окурок  или спичка, проведение огневых работ без предварительной подготовки по очистке прилегающей территории от горючих материалов или просто детская шалость. Для предотвращения возгораний рекомендуется организовать ежедневную уборку, тротуаров, дорог и места скопления пуха. Пресекать любые игры подростков и детей, связанные с поджиганием пуха. 

Также с наступлением летнего пожароопасного периода запрещается разведение костров, выжигание сухой растительности  на участках, прилегающих к зданиям, сооружениям, жилым домам, дачным и иным постройкам,

В индивидуальных жилых домах, квартирах и жилых комнатах допускается хранение (применение) не более 10 л ЛВЖ и ГЖ в закрытой таре. ЛВЖ и ГЖ в количестве более 3 л должны храниться в таре из негорючих и небьющихся материалов.

При эксплуатации действующих электроустановок запрещается:

- пользоваться поврежденными розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями;

- обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами, а также эксплуатировать светильники со снятыми колпаками (рассеивателями), предусмотренными конструкцией светильника;

Соблюдение этих простых правил позволит предотвратить пожар, который легче предупредить, чем потушить.
Номера пожарно-спасательной службы 101 и 112.

Доклад закончил.
