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Доклад

«О работе филиала № 40 ГБУЗ «ГП № 209 ДЗМ» за 2014 год

В рамках выполнения программы по реорганизации государственных учреждений здравоохранения, оказывающих первичную медико-санитарную помощь и на основании приказа Департамента здравоохранения города Москвы от 20.02.2012 года № 38 «О мерах по дальнейшему совершенствованию организации оказания амбулаторно-поликлинической помощи взрослому населению города Москвы» была создана трехуровневая система амбулаторно-поликлинической помощи взрослому населению. Филиал № 40 является звеном первого уровня, но главные функции лечебно-профилактической помощи остались прежними. Наше лечебное учреждение рассчитано на обслуживание 45550 взрослого населения. На 01.01.2015 года состояло на учете 45528 человек. Общая мощность (число посещений в смену) составляет 750.
На 01.01.2015 года на учете состояло 10 инвалидов ВОВ и 107 участников ВОВ. Процент охвата диспансерными осмотрами участников и инвалидов ВОВ (и приравненных к ним категорий граждан) составил 100 %. В соответствии с медицинскими показаниями получили стационарное лечение в госпитале для ветеранов войн №3 - 88 человек, из них: ИВОВ – 10, УВОВ – 11, тружеников тыла – 52, супруги погибших – 7, репрессированные – 4, «узники концлагерей» - 4. Санаторно-курортное лечение получили 8 человек (УВОВ – 6, тружеников тыла - 2). Все ветераны ВОВ состоят на льготном лекарственном обеспечении, из них: 36 человек получают медицинскую помощь на дому. В аптечном пункте для инвалидов и участников ВОВ имеется неснижаемый запас льготных лекарственных препаратов. 
В филиале № 40 функционируют кабинеты следующего профиля: доврачебного контроля и осмотров, смотровой, процедурный, хирургический, урологический, физиотерапевтический, подростковый, офтальмологический, инфекционный, кабинет ВИЧ профилактики, терапевтический, стоматологический, рентгенологический, прививочный, лечебной физкультуры, УЗИ, профилактический. С целью изучения состояния здоровья лиц старших возрастных групп, проведения диспансерного наблюдения и комплексной оценки состояния их здоровья на базе филиала в 2013 году организован геронтологический кабинет, где в течение года было осмотрено 4619 пациентов.

С 2010 года в нашем филиале функционирует Центр здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан РФ, включая сокращение потребление алкоголя и табака. В 2014 году в Центре здоровья прошли обследование 8896 человек, из них процент здоровых – 46,2% (4114 чел.), факторы риска выявлены у 53,8% (4652 чел.).

В 2010 году на базе филиала была организована работа окружного офтальмологического отделения, оснащенного современной аппаратурой. С 2013 года отделение выполняет функции учреждения второго уровня, задачей которого является оказание диагностической, консультативной и лечебной помощи в рамках системы ОМС. Основной патологией, с которой к нам обращаются пациенты, является: диабетическая ретинопатия, глаукома, катаракта, дистрофии сетчатки, миопия, гиперметропия. В прошлом году в отделении проконсультировано 2394 пациента, выполнено 266 лазерных операций. 
Сравнительный анализ заболеваемости взрослого населения на участке поликлиники показал следующее.  На первом месте стоят болезни органов кровообращения -28,7%, на втором – болезни органов дыхания -20,1%, на третьем – болезни костно-мышечной системы 12,4%, на четвертом – болезни мочеполовой системы – 10,1%, на пятом –  болезни органов пищеварения – 9,7% и т.д. Структура заболеваемости населения за последние 3 года практически не изменилась.

Согласно приказу Министерства здравоохранения Российской Федерации от 03.12.12 г. № 1006н «Об утверждении порядка проведения диспансеризации определенных групп взрослого населения»  с июня 2013 года в филиале проводится большая работа коллектива в этом направлении. В прошлом году было осмотрено, согласно этой программы, 14330 человека, из них:  первая группа здоровья составила 6800 (47,4%), вторая группа здоровья – 2000 (13,9%), третья группа – 5530 (38,7%). Следует отметить важность этого мероприятия с целью раннего выявления многих заболеваний и реализации своевременной терапии и профилактики.

Что касается медикаментозного обеспечения льготных категорий населения, то на 01.01.2015 года на учете состояло 3806 пациентов, получающих лекарственные препараты в аптечном пункте нашего филиала, из них было федеральных льготников – 1951, региональных – 1855. В настоящее время лекарственные препараты выписываются врачами в соответствии  с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации  от 20.12.2012 года № 1175н «Об утверждении порядка назначения и выписывания лекарственных препаратов, а также форм рецептурных бланков на лекарственные препараты, порядка оформления указанных бланков, их учета и хранения» по международному непатентованному названию. 

С сентября 2013 года организована работа по оказанию платных услуг. Теперь пациенты могут получать медицинские услуги, не входящие в программу госгарантий. Платные услуги получили 847 человек.
В рамках Программы «Модернизации здравоохранения» Департаментом информационных технологий города Москвы, в ведении которого находятся вопросы информатизации, в том числе лечебно-профилактических учреждений, реализован проект по использованию единого информационного пространства для всех медицинских учреждений города Москвы на базе ЕМИАС.  Данный проект рассматривает полную автоматизацию работы поликлиник, включая ведение электронной истории болезни (амбулаторной карты пациента), обмен результатами лабораторных исследований и т.д. Электронная регистратура предусматривает  возможность самозаписи пациентов на прием  с использованием инфоматов, расположенных в холлах и позволяющих считывать информацию с карточек медицинского страхования ОМС, социальных карт москвича и т.д. Всего в регистратуре установлено 6 автоматизорованных рабочих мест (АРМ) регистратуры, 3 инфомата. Использование  инфоматов упростило  и ускорило процесс записи пациента на прием, позволило получать справочную информацию без необходимости обращения в регистратуру, сократило время ожидания. Также реализована возможность записи пациентов на прием «не выходя из дома» с использованием сети интернет на портале, где граждане могут получать достаточно большой спектр услуг, оказываемых различными государственными учреждениями, в том числе и медицинскими. Кроме того, кто не пользуется интернетом, имеет возможность записи по телефону единого городского центра +7(495)539-30-00. В 2014 году в филиале № 40 активно используется система электронной самозаписи пациентов к врачам - специалистам первого уровня (терапевт, хирург, офтальмолог, оториноларинголог, уролог, гинеколог, стоматолог), что позволило ликвидировать очереди в регистратуру. Внедрение функционала записи «врач-врач» позволяет врачам самостоятельно записывать пациентов на прием, в том числе к себе на повторный прием, а также на исследование или процедуру, на выбранную дату и время. Это дает возможность врачу эффективно регулировать сроки диагностирования и лечения заболеваний пациента, а пациенту – избежать необходимости использования других каналов записи и затягивания сроков диагностирования и лечения. В большинстве случаев врач выдает пациенту электронное направление. Электронное направление обеспечивает пациенту возможность записаться на повторный прием к лечащему врачу, к другому врачу. Функционал «живая очередь» оптимизирует поток пациентов к врачам без предварительной самозаписи. В дополнение к внедренному функционалу «аналитика» используется программа визуализации и мониторинга информации о доступности врачебной медицинской помощи в городе Москве – «Ситуационный центр». Программа, используя информеры с размещенными на них картами, графиками, диаграммами и панелями со справочной информацией, позволяет быстро и наглядно оценить 

· степень обеспеченности населения медицинской помощью по самозаписи по терапевтическим и педиатрическим участкам;
· обеспеченность медицинской помощью второго уровня;

· время ожидания медицинской помощи по самозаписи;

· обеспеченность врачебными ресурсами

как на уровне амбулаторных центров, так и на уровне округа и города Москвы в целом.

В 2014 году было зарегистрировано 54 обращений граждан в различные вышестоящие организации. Изучение структуры этих обращений показало, что лишь 6 из них признаны врачебной комиссии, разбирающей каждый случай жалоб, обоснованными.  Сотрудникам вынесены дисциплинарные взыскания. Для повышения качества работы филиала регулярно среди населения проводится анкетирование пациентов, результаты которого анализируются администрацией филиала.  В 2014 году в филиале проведено 6 встреч с населением по вопросам качества и организации, усовершенствования работы нашего лечебного учреждения. Где обсуждались вопросы медицинского и лекарственного обеспечения.
Анализируя вопросы, поднимаемые на встречах с населением, можно сделать следующий вывод: основной трудностью в получении медицинской помощи второго уровня в АПЦ №209 для пациентов пожилого возраста является отсутствие прямого маршрута транспорта до ГБУЗ «ГП №209 ДЗМ» (ул. Раменки 29) – необходимо использовать два транспорта с пересадкой.
Кроме того в филиале проводили следующие мероприятия:
· день «старшего» поколения;

· акция «Всемирный день борьбы с курением»;

· акция «Всемирный день здоровья»;

· акция «Всемирного дня сердца.
В течение года по программе «Модернизация здравоохранения города Москвы» в филиал № 40 поставлено и введено в строй новое оборудование: 4 воздушных стерилизатора, ультразвуковая мойка и Лейкоцитарный счетчик.
В 2014 году в значительной части помещений филиала заменена мебель (столы, стулья, тумбочки, шкафы).

Перспективы развития в 2015 году:
- активное участие медицинского персонала филиала № 40 в проведении диспансеризации населения и профилактических осмотров;
- постоянное повышение профессионального уровня медицинских работников;

- совершенствование организации работы с пациентами в филиале и на дому с целью предотвращения очередей пациентов на прием и отсутствие жалоб пациентов на качество обслуживания;

- работа дневного стационара;

- укомплектованность врачами и средним медицинским персоналом.
Заместитель главного врача по

медицинской части                                                         О.В.Зизекалова
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