Протокол 
публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Фили-Давыдково "О бюджете муниципального округа Фили-Давыдково на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов"
Дата проведения: 14 декабря 2016 г.

Место проведения: г. Москва, ул. Кастанаевская, д. 41.

Время проведения: 16 часов.

На публичных слушаниях присутствовали члены рабочей группы: Адам В.И. – глава муниципального округа Фили-Давыдково; Бутенко А.Г. - депутат Совета депутатов муниципального округа Фили-Давыдково, секретарь бюджетно-финансовой комиссии Совета депутатов муниципального округа Фили-Давыдково; Баранова Г.П. – главный бухгалтер аппарата Совета депутатов муниципального округа Фили-Давыдково; Тришин Р.Ю. - юрисконсульт - советник юридической службы аппарата Совета депутатов муниципального округа Фили-Давыдково; Кузьмина Е.В. - советник аппарата Совета депутатов муниципального округа Фили-Давыдково.

Присутствовали жители муниципального округа Фили-Давыдково в количестве 6 человек.

С информацией по вопросу публичных слушаний выступил глава муниципального округа Фили-Давыдково Адам В.И. Он зачитал проект решения Совета депутатов.

С пояснениями по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Фили-Давыдково "О бюджете муниципального округа Фили-Давыдково на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов" выступила главный бухгалтер аппарата Совета депутатов муниципального округа Фили-Давыдково Баранова Г.П.
Предложений и замечаний по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Фили-Давыдково "О бюджете муниципального округа Фили-Давыдково на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов" не поступило.

В результате обсуждения, опубликованного в бюллетене «Московский муниципальный вестник» № 24 (133) том 2, от 23 ноября 2016 года (стр. 323-335) проекта решения Совета депутатов муниципального округа Фили-Давыдково          "О бюджете муниципального округа Фили-Давыдково на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов" принято следующее решение:
1 Поддержать проект названного решения Совета депутатов муниципального округа Фили-Давыдково, представленный на публичные слушания.

2. Направить результаты публичных слушаний Совету депутатов муниципального округа Фили-Давыдково для учета при утверждении бюджета муниципального округа Фили-Давыдково на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов.
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