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МВД РОССИИ

ГУ МВД России по г. Москве

УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

 по району Фили-Давыдково г. Москвы

121615 г. Москва, Рублевское шоссе д.26, корпус 2

Телефон: 415-57-50, факс: 415-59-34
Отчет
начальника Отдела МВД России

по району Фили-Давыдково г. Москвы 

перед представителями муниципального округа Фили-Давыдково г. Москвы

по вопросу:
«Об итогах оперативно-служебной деятельности отдела МВД России по району Фили-Давыдково г. Москвы 
за 12 месяцев 2015 года и задачах 

на предстоящий период».
В отчетном периоде 2015 года деятельность Отдела МВД России по району Фили-Давыдково г. Москвы строилась на основных приоритетах, определенных в Послании Президента Российской Федерации Федеральному собранию и Директивой Министерства внутренних дел и внутренних войск МВД России.
В 2015 году было продолжено проведение работы по повышению доверия общества и граждан к органам внутренних дел, а также уровня взаимодействия с общественностью, как одной из приоритетных задач, определенных Директивой МВД России. Основная деятельность была сосредоточена на приоритетных направлениях по противодействию терроризму и экстремизму, раскрытию тяжких и особо тяжких, резонансных преступлений, укреплению законности и учетно-регистрационной дисциплины, ряде других видов деятельности. 

Комплекс организационных и практических мероприятий, направленных на борьбу с преступностью, осуществлялся в тесном взаимодействии с органами исполнительной власти, местного самоуправления и другими правоохранительными структурами.  

Подводя итоги оперативно-служебной деятельности за 2015 год хочу отметить, что результаты работы Отдела свидетельствуют о том, что комплекс принимаемых мер, направленных на повышение эффективности борьбы с преступностью и обеспечение правопорядка, не позволил в целом обеспечить контроль за стабильностью криминальной обстановки в районе.
Сначала хотел бы остановиться на общих данных о состоянии криминогенной обстановки на территории района.
В отчетном периоде на территории обслуживания Отдела МВД России по району Фили-Давыдково г. Москвы на 22,9% увеличилось количество зарегистрированных преступлений (с 1049 до 1289, по округу возросло на 15,7%, по городу на 6,8%).
На 13,3 % возросло количество зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений (с 346 до 392, по округу возросло на 6,6%, по городу уменьшилось на 1,2%).
Удельный вес тяжких и особо тяжких преступлений от общего числа зарегистрированных составил 30,4 % (по округу 28%, по городу 27%).
Рост общего количества совершенных преступных деяний произошел за счет увеличения числа зарегистрированных:
-
краж на 24,1 % (с 551 до 684, по округу возросло 18,8%, по городу 10,7%), лиц установлено 49 (73), из них уменьшилось количество:


- квартирных краж – уменьшилось на 29 (49,2%), в т.г. зарегистрировано 30 квартирных краж (ПГ – 59), по округу уменьшилось на 25,4%, по городу уменьшилось на 9,5%. Лица установлены в 1 случае (ПГ – 19), в т.г. в суд направлено 2 уголовных дела (ПГ – 20), приостановлено по ст. 208 п. 1, 3 УПК 29 уголовных дел (ПГ – 44);

- краж транспортных средств уменьшилось 5,6%, в т.г. зарегистрировано 67 (ПГ – 71), по округу уменьшилось на 9,4%, по городу уменьшилось на 13,7%. Лица установлены в 5 случаях (ПГ – 8), направлено в суд 5 уголовных дел (ПГ – 8), приостановлено по ст. 208 п. 1, 3 УПК 65 уголовных дел (ПГ – 66);
- грабежей на 18,6% (с 70 до 83, по округу возросло 5%, по городу уменьшилось на 2,3%). Лица установлены в 26 случаях (ПГ – 26), в т.г. в суд направлено 22 уголовных дела (ПГ – 32), приостановлено по ст. 208 п. 1, 3 УПК 50 уголовных дел (ПГ – 38);
- разбоев на 225 % (с 4 до 13, по округу увеличилось на 1,4%, по городу уменьшилось на 3%). Лица установлены в 6 случаях (ПГ – 2), в т.г. в суд направлено 4 уголовных дела (ПГ – 4), приостановлено по ст. 208 п. 1, 3 УПК 7 уголовных дел (ПГ – 1);
- мошенничеств (общеуголовной  направленности) на11 % (с 82 до 91, по округу возросло на 29,1%, по городу возросло на 10,8% ). Лица установлены в 3 случаях (ПГ – 5), в суд направлено 3 уголовных дела (ПГ – 5), приостановлено по ст. 208 п. 1, 3 УПК 92 уголовных дела (ПГ – 72);

- преступлений, связанных с наркотиками на 32,6 % (со 135 до 179, по округу возросло 18,2%, по городу уменьшилось на 5,5%). Лица установлены в 55 случаях (ПГ – 56), в т.г. в суд направлено 65 уголовных дел (ПГ – 63), приостановлено по ст. 208 п. 1, 3 УПК 105 уголовных дел (ПГ – 62).

Проведенным анализом было установлено, что наибольшее количество грабежей приходится на вечернее (с 19 до 23 часов) и ночное время (с 23 до 6 часов). Квартирные кражи совершаются в основном в период рабочего дня (с 9 до 18 часов) и в течение более суток. Кражи из автомашин совершаются в ночное время и в вечернее время. Кражи деталей с автомашин совершаются в ночное время.

Анализ географии совершения преступлений показывает, что наиболее криминогенными точками района являются ул. Кастанаевская, Славянский бульвар, ул. Кременчугская, ул. Давыдковская, площади возле станций метрополитена «Славянский бульвар», «Пионерская» и «Кунцевская», а также территория яблоневого сада от ТЦ «Времена Года» до АЗС «ТАТ-Нефть», где наиболее часто в вечернее и ночное время совершаются грабежи с целью завладения личным имуществом (в основном – мобильные телефоны), а также кражи автотранспорта, кражи из автомашин и кражи деталей с автомашин.

С целью сокращения количества преступлений, совершаемых на территории района Фили-Давыдково г. Москвы, силами ОУР, ОУУП и ОР ППСП проводятся локальные мероприятия по предупреждению грабежей, краж из автомашин, а также краж деталей с автомашин в наиболее криминогенных местах. В вечернее время наряды приближены к станциям метро, расположенным на обслуживаемой территории. Сотрудникам ОУР и УУП ставятся задачи по отработке лиц, состоящих на профилактических учетах ОМВД, а также ранее судимых лиц на причастность к совершаемым преступлениям. Участковыми уполномоченными полиции проводится информирование жителей района о способах и видах совершаемых преступлений. Сотрудниками ОУР даются задания спецаппарату, состоящему на связи, на получение информации, представляющей оперативный интерес.
Проведенной работой удалось снизить число совершаемых преступлений, связанных с:
- кражами транспортных средств на 5,6%, в т.г. зарегистрировано 67 (ПГ – 71), по округу уменьшилось на 9,4%, по городу уменьшилось на 13,7%. Лица установлены в 5 случаях (ПГ – 8), направлено в суд 5 уголовных дел (ПГ – 8), приостановлено по ст. 208 п. 1, 3 УПК 65 уголовных дел (ПГ – 66);
- квартирными кражами на 49,2%, в т.г. зарегистрировано 30 квартирных краж (ПГ – 59), по округу уменьшилось на 25,4%, по городу уменьшилось на 9,5%. Лица установлены в 1 случае (ПГ – 19), в т.г. в суд направлено 2 уголовных дела (ПГ – 20), приостановлено по ст. 208 п. 1, 3 УПК 29 уголовных дел (ПГ – 44).
Значительное влияние на состояние оперативной обстановки оказывают преступления, связанные с незаконным оборотом наркотических средств.
На территории района за отчетный период 2015 года произошло значительное увеличение зарегистрированных преступлений данной категории на 44 или 32,6 %, в т.г. зарегистрировано 179 преступлений (ПГ – 135), из них сбыт – 124 преступлений (ПГ – 91).
При выявлении преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, сотрудниками уголовного розыска в обязательном порядке прорабатываются версии и проводятся мероприятия, направленные на выявление и раскрытие фактов сбыта наркотических средств. Также ведется работа сотрудниками ОУР со спецаппаратом, состоящим на связи, в части ориентирования на получение оперативно-значимой информации.
Анализ результатов работы по противодействию преступности показывает, что, несмотря на принимаемые меры, нам не удалось достичь положительной динамики в раскрытии преступлений, число которых сократилось и составило 18,9% (с 277 до 244; по округу 22,5%) из них:

- тяжких преступлений 22 % (по округу 28,3%);
-
особо тяжких преступлений 19,5 % (по округу 21,5%).
Уменьшилось число раскрытых преступлений таких как:

- кражи – раскрыто 7,2% (по округу 11,8%);
-
квартирные кражи – раскрыто 3,3% (по округу 10,4%);

- кражи транспортных средств – раскрыто 7,5% (по округу 5,5%);
-
грабежи – раскрыто 31,3 % (по округу 26,9%);
-
разбои – раскрыто 46,2 % (по округу 42,6 %);
-
мошенничество общеуголовной направленности раскрыто 3,3 % (по округу 14,7 %);

- незаконный оборот наркотиков – раскрыто 30,7 % (по округу 30,9 %).
Увеличилось количество раскрытых преступлений, связанных с умышленным причинением тяжкого вреда здоровью – раскрыто 75 % (с 2 до 3), незаконным оборотом оружия – раскрыто 66,7% (с 0 до 4), организацией незаконной миграции – раскрыто 92% (с 3 до 11).

По итогам 12 месяцев 2015 года число преступлений, совершенных в общественных местах, увеличилось на 32 % (с 671 до 886), раскрыто 13 %, что меньше, чем в прошлом году (17,9%). Число преступлений, совершенных на улицах, увеличилось на 12,2% (с 541 до 607), раскрыто 11 %, что меньше, чем в прошлом году (17,7%). В основном это грабежи и кражи деталей с автомашин, которые совершаются в вечернее и ночное время суток.
В целях недопущения совершения преступлений на улицах района, особое внимание уделяется работе нарядов, задействованных в системе единой дислокации, проверке лиц, находящихся в ночное время на улицах района.
С учетом увеличения числа совершенных преступлений и уменьшения количества раскрытых преступлений, следует отметить снижение раскрываемости по результатам деятельности служб ОМВД.

Отделением уголовного розыска раскрыто 62 преступления (ПГ – 76), направлено в суд 56 уголовных дел (ПГ – 76). Указанный факт обусловлен некомплектом в службе (4 вакансии, 1 откомандирован), а также небольшим опытом работы большинства сотрудников.

Участковыми уполномоченными полиции ОМВД было раскрыто 66 преступлений (ПГ – 79), направлено в суд 61 уголовное дело (в прошлом году – 76). Снижение результатов деятельности ОУУП обусловлено, в первую очередь, отсутствием руководителя службы, а также недостаточным опытом работы большинства сотрудников.

Сотрудниками ОР ППСП за отчетный период 2015 года раскрыто 37 преступлений (в прошлом году – 34). Окончено и направлено в суд 32 уголовных дела (в прошлом году – 34). На результат снижения показателей раскрытия преступлений ОР ППСП повлиял некомплект в службе – 6 сотрудников.
Однако с положительной стороны следует отметить работу отделения по делам несовершеннолетних. За отчетный период 2015 года ОДН раскрыто 7 преступлений (в прошлом году – 3), окончено и направлено в суд 7 уголовных дел (в прошлом году – 3). 

Анализируя вышеизложенное, с учетом увеличения общего количества совершенных преступлений на 22,9 % (с 1049 до 1289), можно сделать вывод, что наиболее часто совершаются преступления имущественной направленности, такие, как кражи личного имущества (684 преступления), квартирные кражи (30 преступлений), кражи транспортных средств (67 преступления), кражи из подъездов (97 преступлений), грабежи (83 преступления), мошенничество (96 преступлений), преступления, связанные с наркотиками (179) и  иные преступления (375). С положительной стороны можно отметить уменьшение квартирных краж (с 59 до 30) и краж транспортных средств (с 71 до 67), в том числе – автомобилей (с 65 до 59).
Учитывая изложенное, с учетом допущенных негативных тенденций и просчетов в оперативно-служебной деятельности, из-за которых, в целом, формируется облик Отдела, определяется уровень и степень доверия к нам граждан, а так же в целях стабилизации оперативной обстановки, укрепления правопорядка, в предстоящем периоде мы приложим все возможные усилия и предпримем необходимый комплекс мер, направленных на предупреждение и раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений, противодействие уличной преступности, обеспечение общественного порядка и безопасности граждан.
Начальник Отдела МВД России
по району Фили-Давыдково г. Москвы
подполковник полиции
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