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В 2017 году деятельность Отдела МВД России по району Фили-Давыдково  г. Москвы строилась на основных приоритетах, определенных в Послании Президента Российской Федерации Федеральному собранию и Директивой Министерства внутренних дел и внутренних войск МВД России от 03 ноября 2016 года № 1дсп «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел Российской Федерации и внутренних войск МВД России в 2017 году». 

В течение всего отчетного периода усилия руководства Отдела были сосредоточены на сохранении и укреплении  кадрового, ресурсного и материально-технического обеспечения, на  повышении эффективности оперативно-служебной деятельности личного состава, укреплении служебной, учетно-регистрационной, исполнительской и дорожно-транспортной дисциплины. 

В первую очередь, была продолжена работа по  укреплению доверия населения к правоохранительным органам, повышение уровня взаимодействия с гражданским обществом. 

В целях реализации этой задачи и получения населением достоверной информации о деятельности ОМВД, широко применялся принцип открытости и публичности используя возможности, как средств массовой информации, так и непосредственного общения с гражданами, государственными и общественными организациями, в том числе  и путем публичных отчетов начальника ОМВД и участковых уполномоченных полиции перед муниципальными образованиями  и общественностью. 

За отчетный период  текущего года было проведено 58 отчетов (из них 56 участковыми и 2 руководителем подразделения). В ходе обсуждения гражданами ставились проблемные вопросы, вносились предложения по повышению эффективности взаимодействия правоохранительных органов и представителей гражданского общества. 

При этом серьезный акцент был сделан на усиление информационного сопровождения этих отчетных встреч. Данные мероприятия получили широкое освещение в СМИ (сайт УВД по ЗАО, сайт управы и электронные газеты).

В отчетном периоде были организованы и проведены информационные кампании по пропаганде правоохранительной деятельности, содействия граждан полиции и их активного участия в обеспечении правопорядка.

Организовано и осуществлено ряд профилактических мероприятий по проблемам, которые касаются непосредственно многих жителей нашего района – это и нелегальная сдача жилья в аренду, продажа алкогольной продукции несовершеннолетним, пресечение деятельности «нелегальных таксистов» и притонов для употребления наркотиков, выявления фактов нелегальной миграции.

За период 2017 года криминогенная обстановка на обслуживаемой территории стабилизировалась, при сокращении количества совершаемых преступлений. 

Так, количество зарегистрированных преступлений сократилось на 30,6 % (с 1214 до 843), в том числе на 30% сократилось число зарегистрированных тяжких и особо тяжких составов (с 176 до 124 и с 62 до 44 соответственно). 

Так, на 66,7% сократилось количество изнасилований (с 3 до 1), на 20,0% краж из квартир (с 25 до 20), краж автотранспорта -  на 58,3% (с 48 до 20), грабежей на 19,2% (с 52 до 42), разбоев на 87,5% (с 16 до 2), на 34,7% краж в целом (с 754 до 492). 
На 66,7% возросло число зарегистрированных фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью (с 6 до 10), при этом раскрыто 8 преступлений данной категории (+166,7%). 

Также, несмотря на снижение на 18,3% количества зарегистрированных фактов совершения мошеннических действий, их удельный вес в общем числе зарегистрированных преступлений остается еще достаточно большим  - 76 фактов. 

В настоящее время проблематика профилактики, выявления и раскрытия преступлений данной категории является одним их приоритетных направлений деятельности сотрудников ОМВД, в связи с тем, что от совершения мошеннических действий, в первую очередь, страдают пожилые и социально незащищенные категории жителей района, что не может не отражаться на общественном мнении о работе полиции на вверенной территории. 

Анализируя видовой состав совершенных на территории района преступлений, отметим, что больше половины преступных деяний или 72,8% составили хищения имущества (614), в том числе совершенные путем краж (492; доля от имущественных преступлений 80,1%), грабежей (42; 6,8%), разбойных нападений (2; 0,3%), мошенничества общеуголовной направленности (76; 12,3%). 
Большую роль в криминализации района играет незаконный оборот наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ. В отчетном периоде количество выявленных преступлений в сфере незаконного оборота наркотических веществ, составило - 73 из них связанных со сбытом – 45. 
За отчетный период количество преступлений, совершенных в общественных местах, снизилось на 38,3%, а на улицах на 44,5%, соответственно, при этом раскрыто 110 преступлений, совершенных в общественных местах, их них 64 – на улицах района.
Говоря об иногородней преступности, необходимо сказать, что она в общем массиве составляет 50,8%. Количество преступлений, совершенных не жителями г. Москвы снизилось на 5% и составило 113 преступлений.      

Несовершеннолетними гражданами на территории обслуживания района совершено 1 преступление (минус 88,9%). 
В анализируемом периоде основные усилия подразделения по делам несовершеннолетних были направлены на активизацию мер по профилактике подростковой преступности и дальнейшую отработку механизма противодействия преступным проявлениям с участием несовершеннолетних.

Так, за отчетный период данными лицами совершено 1 преступление             (минус 88,9%) . 

За различные правонарушения в ОМВД доставлено 364 несовершеннолетних, из них 292 жителей Москвы, из них помещено в ЦВСНП – 12. 
Работа по выявлению лиц, склонных к бродяжничеству и совершению административных правонарушений, осуществлялась посредствам проведения специализированных рейдов «Подросток». Так, в отчетном периоде было проведено 4 локальных мероприятия. 

Кроме того, острой проблемой являлась алкоголизация и наркомания несовершеннолетних. За истекший период времени сотрудниками ОМВД был доставлен 21 подросток за употребление спиртных напитков.
В целях предупреждения распространения наркомании, токсикомании и алкоголизации среди несовершеннолетних в образовательных учреждениях проведено 35 профилактических лекций и бесед, в 6 общеобразовательных школах созданы группы родительской общественности.

В целях пресечения нарушения административного законодательства сотрудниками подразделений ОМВД в рассматриваемом периоде выявлено 1732 административных нарушений. 

Начальником ОМВД наложено штрафов на сумму 1243.300 р.,  взыскано в доход государства штрафов на общую сумму – 873.500. Кроме того, сотрудниками отдела составлено 18 административных протоколов по ст. 20.25 КоАП РФ. 

В целях ликвидации несанкционированной торговли на территории обслуживания ОМВД регулярно проводились мероприятия. Так, за отчетный период 2017 года в Управу района Фили-Давыдково г. Москвы направлено 79 соответствующих материалов.

Также, в целях выявления и пресечения нарушений миграционного законодательства проведено 4 рейда, направленных на пресечение нарушений правил миграционного учета, проверки лиц на причастность к совершенным преступлениям и привлечения их к административной ответственности, в ходе которых по ст. 18.8 КоАП РФ составлено 330 административных материалов.

Кроме того, в ОМВД за период 12 месяцев т.г. ежеквартально  проводились рейды по отработке лиц, ранее судимых и проживающих на обслуживающей территории, а также подпадающих под действие ФЗ № 64 от 01.07.2011, для предупреждения совершения ими правонарушений, а в случае наличия оснований, для постановки данных лиц под административный надзор.

    За отчетный период прошлого года расследовано и направлено в суд уголовных дел по 214 совершенным преступлениям. 

   Так сотрудниками ОМВД раскрыто: 55 краж личного имущества граждан, в том числе 6 квартирных краж, 2 кражи автомобилей,  14 грабежей,  2 разбойных нападений, 8 случаев причинения тяжкого вреда здоровью, 3 убийства, 3 случая изнасилования, 2 факта неправомерного завладения автотранспортом, в 51 случае изымались наркотические вещества.   

Всего за 12 месяцев 2017 года сотрудниками дежурной части было зарегистрировано 27.546 заявлений, сообщений о преступлениях и иной информации о происшествиях (2016 – 27.877), доставлено в дежурную часть  8.039 граждан, составлено 1.810 административных протоколов.

Следует отметить, что организация надлежащего контроля и принципиальный подход руководителей подразделения к обеспечению выполнения требований Инструкции о порядке приема, регистрации и разрешения в территориальных органах Министерства внутренних дел Российской Федерации заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, позволили добиться сто процентной регистрации сообщений граждан.  

В соответствии с задачами, определенными в Директиве № 1 дсп от 23.10.2017 г., приоритетными направлениями деятельности ОМВД в 2018 году являются:

-
совершенствование  нормативного правового и информационно-аналитического обеспечения деятельности органов внутренних дел, повышение качества и доступности предоставляемых государственных услуг;

-
реализацию усиленных мер безопасности в ходе подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации, чемпионата мира по футболу FIFA 2018, укрепление правопорядка и безопасности граждан в общественных местах;

-
комплексное противодействие экстремизму, прежде всего в молодежной среде;

-
повышение результативности участия органов внутренних дел в профилактике правонарушений, особенно в отношении и со стороны несовершеннолетних;   

-
защиту прав и законных интересов человека и гражданина при рассмотрении заявлений о преступлениях, о происшествиях, иных обращениях, а также при производстве следствия и дознания;

-
сосредоточение усилий на борьбу с мошенничествами всех форм, в том числе совершаемых с использованием информационных технологий;

-
повышение эффективности работы по выявлению и пресечению деятельности организованных групп и преступных сообществ, в особенности связанных с незаконным оборотом наркотиков, оружия и боеприпасов. 

Начальник Отдела МВД России по

району Фили-Давыдково г. Москвы

полковник полиции
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