Протокол 
публичных слушаний по проекту решения о бюджете внутригородского муниципального образования Фили-Давыдково в городе Москве на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов
Дата проведения: 10 декабря 2012 г.

Место проведения: г. Москва, ул. Кастанаевская, д. 27, корп. 4.

Время проведения: 15 часов.

На публичных слушаниях присутствовали члены рабочей группы:

 - Адам В.И. – Руководитель муниципального образования Фили-Давыдково;

 - Зорин С.Ю. – Заместитель  Руководителя муниципалитета Фили-Давыдково;

 - Карпова Л.И. – депутат муниципального Собрания Фили-Давыдково, Председатель бюджетно-финансовой комиссии муниципального Собрания Фили-Давыдково;
 - Бутенко А.Г. – депутат муниципального Собрания Фили-Давыдково, секретарь бюджетно-финансовой комиссии муниципального Собрания Фили-Давыдково;

 - Митин А.В. - депутат муниципального Собрания Фили-Давыдково, член бюджетно-финансовой комиссии муниципального Собрания Фили-Давыдково;

 - Бурова Е.А. – главный бухгалтер – заведующий сектором по бухгалтерскому учету и отчетности муниципалитета Фили-Давыдково; 
- Кузьмина Е.В. – главный специалист муниципалитета Фили-Давыдково.

Присутствовали жители муниципального образования Фили-Давыдково в количестве 17 человек.

С информацией по вопросу публичных слушаний выступил Руководитель муниципального образования Фили-Давыдково Адам В.И. Он зачитал проект решения муниципального Собрания.

В обсуждении проекта решения о бюджете внутригородского муниципального образования Фили-Давыдково в городе Москве на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов принимали участие жители муниципального образования Фили-Давыдково: Пронина О.Г., Кабаева М.В., Попов А.В., Овечкин А.Е., Пузина Т.С.

С пояснениями по проекту решения о бюджете внутригородского муниципального образования Фили-Давыдково в городе Москве на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов выступил заместитель Руководителя муниципалитета Фили-Давыдково Зорин С.Ю.
В результате обсуждения, опубликованного в газете «На Западе Москвы. Фили-Давыдково» за ноябрь 2012 года № 13 проекта решения муниципального Собрания Фили-Давыдково «О бюджете внутригородского муниципального образования Фили-Давыдково в городе Москве на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов» принято следующее решение:
1. Поддержать проект названного решения муниципального Собрания Фили-Давыдково, представленный на публичные слушания.

2. Направить результаты публичных слушаний муниципальному Собранию Фили-Давыдково для учета при утверждении решения о бюджете внутригородского муниципального образования Фили-Давыдково в городе Москве на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов.
Председатель публичных слушаний





      В.И. Адам
Секретарь публичных слушаний





         Е.В. Кузьмина
